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96%

2%

2%

Бяхте ли добре информирани по време на 
лабораторните упражнения?

Да

Не

Не мога да преценя

96%

3%
1%

Изложението на преподавателят по време на 
лабораторното упражнение, ясно и 

разбираемо ли е?

Да

Не

Не мога да преценя



 

 

4%

55%

41

Имахте ли проблеми с отработването на 
пропуснатите лабораторни упражнения в 

катедра Физика и биофизика?

Да

Не

Не съм пропускал/а 
упражнения

15%

17%

68%

Каква е Вашата обща оценка за ползата от 
упражненията по дисциплината за 

цялостната Ви подготовка за изпита?

Задоволителна

Добра

Много добра



 

 

73%

27%

Колко често посещавахте лекциите?

Посещавах по-голяма част 
от лекциите

Рядко

87%

13%

Актуална ли е инфирмацията, която се 
поднася на лекции?

Да

Не



 

 

11%

27%

54%

Как оценявате ползата от лекциите?

Задоволителна

Добра

Много добра

15%

35%
50%

Как оценявате Материалната база в 
Катедрата?

Задоволителна

Добра

Много добра



 

 

59%
36%

6%

Помогна ли ви контролното през семестъра?

Да, помогна ми за по-добро 
представяне на изпита

Да, даде ми стимул да уча 
редовно през семестъра

Не

85%

15%

Позволяваше ли начина на провеждане на 
изпита да работите спокойно?

Да

Не, не можеше да се 
работи спокойно



 

 

 

 

 

 

 

 

 

93%

7%

Обективно ли се оцениха знанията ви?

Да

Не

81%

19%

Повиши ли се интересът Ви към 

Дисциплината по време на обучението?

Да

Не


